(9B Fi TR FF ]

T 205 BRI —f (28 EEA) ,
XA
EREEL NI g - = EHERE +AE
BETERR BRES
EAERGED)] 3 [LohUED RBEABOEESCY| FEaE [Br Dl
REGER) | 3 | BECERERECEDED HoL | -
CNER) [N B E sy %[ B0 ¥ THEE
BR | ¢ | BRARERELKIEMOEGR | WM | =
ExEx |1 [aIEE g |
OFEXHE (PLAN)

CIEA =L LR V] Z0ith W

BX [mmengic <
#HE |[LTlsm HAVEET 5P KEE

BKBEZRET 5 LICEU. AFDFQEFEZAST LELIC. BRBEISEZHK
Eifé HRELOLITRE WI-H T DRABEERHTSLL LBFRIEEALSE D,

ﬁlﬁgﬂzgggli L=10.0m
e SLEHE T L=40.0m
PX lpemcmr lgx#ABHRTE  L-t0om
" =EBMREKRBHEIE  L=450m
E“JEiﬁIZHHkﬂf?gEI% L=10.0m

. EE4 2IEE[28FEE[29F E[S0VEEBIEE| Bt
BiE SRR L A REHEIER 2,194| 2,305| 2,400| 2,495| 2,605 m
OE#ER (DO) _

T BRIBNZ DT C. DR EEDEBER>CL\5,
E3 25 E
iﬁ#ﬁ G B, FEELT

o |EDEILEHET
HNE |chaon

BEERTE [v]HhEH -z [ (l+#eme [(zotn
feiE4 2TE R | 20 g | 20 E B soEE R R Bf
EEER| [NEERRM (NEE) 74 115 109 109 184 m
EMELI-FE
DEBEER
+iiE 2
(=3 —_
%%E?E REMIEE 2205 2320 — — — m
it
DIZIMVIR
fam BEEEREGEE/BE 100.6 — — — %
SEEQEH KRR | HEERY | ZgohoEHRR | HEEHY
(+H)
g E X5 = = EE |leotErmE —REHE | 2B
T HE 0 0 9,900 0 1,100 11,000
WETHE 0 0 A 900 0 4,400 3,500
BT 0 0 0 0 0 0
JERE SHTHE 0 0 9,000 0 5,500 14,500
MBAR FR28EE ——
REZE 0 0 9,000 0 1,043 10,043
TR 0 0 0 0 0 0
A ERMEG7.133FA/A)| B8 E2,043FA/A) BAHE NEEE
1.0 0.0 7,133 17,176




(9B Fi TR FF ]

[EHEXH MIHREX]

g E 1EERE | 28FEERYE 204 30FE NEE
EXE 6,499 10,043 11,000 11,000 11,000
EERED |5’6—ﬁ&“ﬁ#iﬁ 699 1,043 1,100 11,000 11,000
ANG&E 4,801 7,133 7,133 7,133 7,133
WEXE 11,300 17,176 18,133 18,133 18,133
SR mIE ETR MW
A Bt BN H o/ FELTWN:=IEEIMPET L=,
OFH I
ER-Y-2i] . _ }
FhEM B:iflla$hEN o7 BREIZKYRTE DM REREREREE LT,
BE4 REIEIER
- = 2,305
%‘fﬁ%’,ﬁ” ;g e P ELTWEIHERRT LS,
£ ABEBEEERTE:
O & KL A BRI, PEESNETERETLTLNS,
QL1 ACTION

T LR B /KR (Zomsm ) I) DB < EE DB R Em KD A& o G BB EILE T |
KEENDIE T AR, BIERMSDBBEELE ML,

S#% 0 A% 1.8t 2EHE KRB/ S 2 49hFE 3
| SROAAMEREZ LT, LTOMRMICEEAL TS,
FEMXHIKBHEISE L=90m 1,500FH
IEMREKBHETISE L=200m 1,000FH
ERMXHKBHEISE L=100m 1,000FH
H29OEE | =VARBRHSKBEHRETIE L=150m 2,000FH
TAZKEIANIBZRIE L=200m 2,000FH
fkKEIEAIIIRBIE L=15.0m 1,500F M
ERE 4-5BUKEJILAIRETE 1=200m 2,000FH
FEMXHKBHEISE L=9.0m 1,500FH
IEMREKBHETISE L=200m 1,000FH
ERMXHKBHEISE L=100m 1,000FH
H30EE | =VAEMRHI/KERHBIE L=150m 2,000FH
ARG RIE L=50.0m 2,000FH
Era)aIRBIE L=30.0m 1,500FH
LA BTE L=50.0m 2.000F M




